



Житель Усть-Куломского района осужден за кражу денег с банковского счета



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 16-летнему жителю Усть-Куломского района. Он признан виновным в краже денежных средств с банковского счета (п.«г» ч.3 ст.158 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2022 года несовершеннолетний фигурант, воспользовавшись сотовым телефоном знакомой, используя мобильное приложение, перевел на свой банковский счет денежные средства, которыми распорядился по собственному усмотрению.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде обязательных работ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1832134>